

云南校友会召开 2017 年迎新座谈会

11 月 22 日，云南校友会 2017 年迎新座谈会在螺洲书院举行。云南校友会名誉会长徐荣凯、朱志强、苏庆鹤，清华大学校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺，以及云南校友会代表和 2017 年毕业新校友参加座谈会。座谈会由云南校友会副会长兼秘书长万林主持。新校友们向学长们汇报了毕业后到云南工作的情况和所面临的困惑。学长们认真听取，针对每一个人的情况给予了相应的建议和鼓励。徐荣凯学长、云南校友会名誉会长朱志强学长等与年轻校友们分享了自己的经历，给他们以热情鼓励。会上，史宗恺代表清华校友总会，向朱志强和苏庆鹤两位前任会长颁发了“清华校友工作荣誉奖章”。

（云南校友会）

无锡校友会·上海校友会 长三角金融投资与产业发展 专委会 2017 年会举行

12 月 10 日，无锡校友会·上海校友会长三角金融投资与产业发展专业委员会 2017 年年会在江南大学成功举行。校友总会秘书长唐杰出席大会，代表母校致辞。无锡校友会会长须文波作无锡校友会 2017 年工作汇报。孙笑宾作专委会 2017 年总结。无锡校友会副会长、江南大学校长陈坚作了主题演讲。会上还举行了振发集团与江南大学共建“研究院”签约及授牌仪式。远东控股集团创始人蒋锡培校友出席大会并讲话。下午，举行了“金融投资与产业投资”论坛。李超校友作宏观研究的思考主题演讲，施锦珊校友以融资租

赁为主题作了演讲。之后分别是分析师论坛、投资论坛、一级市场投资论坛，和吴海滨校友作股权投资的实践与思考的主题演讲。

（无锡校友会）

廊坊校友会 2017 年会成功召开

2018 年 1 月 13 日，廊坊校友会 2017 年会在航天人才培训中心召开。大会主题是“科技创新，助力廊坊发展”，70 多位在廊坊工作生活的校友欢聚一堂。年会由李江平校友主持，马利国会长致辞，祝福母校 107 岁华诞，重点介绍了廊坊校友会几个重要历史阶段和最近工作成果，对 2018 年的工作进行了安排。校友总会研究部主任梅晓鹏老师代表校友总会向 91 岁高龄的王尚真老会长颁发“清华校友工作荣誉奖章”。会上，五位校友分别介绍了他们创新创业、企业发展的经验。

（廊坊校友会）

法国校友会被评为 2017 年度全法 先进留学人员团体

1 月 20 日，一年一度的全法留学工作会议在中国驻法国大使馆教育处隆重举行，会上，法国清华校友会荣获 2017 年度“全法先进留学人员团体”荣誉。法国校友会等 10 个优秀留学人员团体的代表发言，回顾和总结了 2017 年的留学工作。法国清华校友会理事康嘉受范晔君会长委托出席会议，接受荣誉证书，并汇报了法国清华校友会工作，与其他留法社团交流经验。2017 年，法国清华校友会一共主办和协办了 34 场活动，参

□ 校友联络

与人数约 1250 人次。

(法国校友会)

宁波校友会举办 2018 年新春联谊会

1 月 20 日, 宁波校友会迎新春联谊会会在宁波市石浦大酒店举行, 来自各行各业的 70 余名校友及嘉宾齐聚一堂, 共迎新春。宁波校友会会长徐文卫致辞, 给校友们献上真诚的祝福。副秘书长奚静鹏与大家分享了宁波校友会 2017 年度的各类活动。在晚会环节, 由梁明辉、奚静鹏共同主持, 校友们表演了精彩的文艺节目, 演出过程中穿插了抽奖、互动等环节。校友们共叙旧日时光, 畅谈一年的工作生活。

(宁波校友会)

河南校友会召开 2018 迎新年会

1 月 21 日下午, 河南校友 2018 年会在郑州华润万象城召开, 三百余名清华校友欢聚一堂, 共谋发展。会议由副会长兼秘书长车喜柱主持, 校友总会秘书长唐杰莅会指导。河南校友会会长詹玉荣代表理事会做工作报告。荣誉会长张以祥、贾连朝分别讲话, 希望河南清华校友会发扬成绩, 做出新贡献。校友总会研究部主任梅晓鹏就校友三创大赛作了动员讲话, 与唐杰一起向中原赛区组委会推荐的 12 位各领域专家颁发了导师证书。下午 5 时举行了“共迎新时代、共话校友情”联谊活动, 表演了精彩的文艺节目。联谊会现场, 校友会向 2017 年为校友工作做出特殊贡献的八位校友和五个团体进行了表彰。会上, 河南校友会宣布为母校捐赠两辆新能源电动观

光汽车, 唐杰秘书长表示一定会利用好, 为校友回母校提供服务。

(河南校友会)

全英校友会丁酉年年会顺利举办

1 月 20 日, 全英校友会丁酉年年会在泰晤士河畔的伦敦宝发园餐厅举行。本次年会获得了中国驻英大使馆教育处和浙江清华长三角研究院的鼎力支持。活动共吸引近 200 位各界嘉宾、各级校友和朋友参加。晚上 6 时 30 分, 年会晚宴在悠扬的校歌声中拉开序幕。嘉宾致辞环节, 会长郭毅可教授因工作在身未能参会, 发来了贺信。秘书长孟巍回顾了 2017 年清华大学十大新闻, 总结了全英清华校友会在过去一年的工作与活动。吴亮先生代表浙江清华长三角研究院出席年会并致辞, 与全英校友会现场签订了合作协议。年会为大家准备了各色甜点, 还准备了关于清华的趣味问答。

(张敬卿 李雪)

2018 广州校友会 敬学长团拜活动举行

1 月 20 日, 广州校友会年度敬学长团拜活动在体育东路广州酒家举行, 200 多位 70 岁以上的学长参加了活动。广州校友会石安海会长到全场的每桌敬酒, 向学长们送上了诚挚的新春问候与健康祝福。276 位年轻校友参与众筹捐赠, 为每一位老学长送上一只智能手环, 健康更暖心。霍焕然学长, 是西南联大最后一届毕业生, 他精神矍铄、笑容可掬, 他捐赠的资料刚在 11 月 1 日的西南联大 80 周年纪念大会进行了展出。报到时他利落地掏出名片, 朗声说: “我还在工作!”